

Итоги XIX конкурса в МГИМО(У)

В Иберо-американском центре МГИМО(У) МИД России при содействии Российской ассоциации международных исследований и при поддержке журнала «Латинская Америка» состоялся традиционный ежегодный конкурс студенческих работ. Представляем его результаты.

1-е место заняли Н.Муравьев («Внерегionalные направления внешней политики Бразилии в период правления Л.И.Лулы да Силвы»), И.Арсеньев («Основные внешнеполитические доктрины в отношениях между США и странами Латинской Америки»), Д.Джурич («Европейское направление внешней политики Испании») и Ю.Комарова («Иммигранты в испанском обществе: политические проблемы интеграции»).

2-е место разделили М.Евсегнеева («Российско-испанские отношения (XVI — начало XXI вв.)»), Э.Проконова («Европейско-латиноамериканские отношения: проблемы и перспективы развития в начале XXI в.»), И.Костин («Новые угрозы в контексте андского субрегиона безопасности»), А.Конкин («Восточно-азиатский вектор внешней политики стран Латинской Америки») и Н.Булатов («Испания в международных организациях (1950—2010 гг.)»).

3-е место получили М.Новикова («Отношения Испании с ЕС и НАТО (1980—2010 гг.)»), Ф.Чванов («Латиноамериканское направление во внешней политике Испании на современном этапе. Энергетическое сотрудничество»), Е.Фомина («Бразильско-американские отношения на современном этапе (2003—2011 гг.)») и В.Иванов («Интеграционные процессы в Латинской Америке в конце XX — начале XXI вв.»).

Почетных дипломов Иберо-американского центра удостоены: Д.Пузырева («Развитие системы образования в Бразилии»); Д.Залалетдинова («Мексика в 1930-е гг.: реформы Л.Карденаса»); А.Екимова («Основные направления политического и экономического развития Чили в период диктатуры Пиночета»); Ж.Чекова («История развития дипломатических отношений между Россией и Бразилией»); К.Корчагин («Период правления Ф.Э.Кардозо: бразильское экономическое чудо»); А.Вичиков («Президент Бразилии Луис Инасио Лула да Силва»); К.Куликов («Основные тенденции политической жизни Колумбии во второй половине XX — начале XXI вв.»); Л.Калинин («Нейтралитет Аргентины во время Второй мировой войны»); Е.Клейменова («Бедность в Бразилии в XX — начале XXI вв.: стратегия правительств на пути решения проблемы»); А.Фомин («Дилма Руссефф: преемственность курса экс-президента Бразилии Л.И.Лулы да Силвы»); Д.Хурматуллина («Отношения Испании со странами Латинской Америки»); Н.Толченникова («Экономические аспекты внешней политики Бразилии»); Д.Капитань («Политика ЕС в отношении стран Латинской Америки после окончания «холодной войны» и до настоящего времени»); Г.Урпин («Испания и ЕС (1986—2011 гг.)»); Н.Селиванова («Внешняя политика Испании в период Второй мировой войны»).

Конкурсная комиссия выражает благодарность научным руководителям лауреатов: проф. Л.С.Окуневой, проф. В.П.Судареву, проф. С.М.Хенкину, доц. Н.Е.Аникеевой.

Н.Е.АНИКЕЕВА (anikeeva@yandex.ru)